
З метою забезпечення  безпечних і нешкідливих умов навчання та  

праці , а також для запобігання  травматизму серед  усіх учасників освітнього 

процесу, у закладі освіти  проведено тиждень охорони праці, відповідальною 

за організацію якого була  інженер з охорони праці Ірина ГАБУРА.Протягом 

тижня працівники та  здобувачі освіти мали можливість поглибити свої 

знання з питань  охорони праці, безпеки життєдіяльності  та усвідомити 

непересічну  цінність людського життя й важливість  психичного здоров’я , 

боротьби зі стресом  та створення безпечної атмосфери в колективі. Заходи 

тижня стали важливим нагадуванням про відповідальне  ставлення до власної 

безпеки та безпеки оточуючих.   

  

 

   

 



Виготовлення інформаційних листівок до Дня охорони праці у 2026 році з 

теми “Забезпечемо здорове психосоціальне робоче середовище” 

Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо забезпечення  

психічного здоров’я працівників, проходження медичних оглядів.    

Всесвітній день охорони праці: девіз у 2026 році 

Девіз Дня охорони праці в 2026 році: «Забезпечимо здорове 

психосоціальне робоче середовище» 

                                      

Для нашою країни тема психологічної безпеки останнім часом набула 

особливого змісту.                                                                                           

Створення сприятливого середовища — це не обов’язкове запрошення 

психолога . Це насамперед: 

• Чіткість. Коли працівник розуміє свої обов’язки і не боїться 

сюрпризів; 

• Підтримка. Коли керівник проявляє емпатію, а не тиск; 

• Безпека говорити. Коли можна сказати про втому чи проблему без 

страху бути звільненим. 

Ми не можемо ігнорувати психологічний стан працівників, які щодня 

балансують між роботою, тривогою та втратами. Турбота про ментальне 

здоров’я стає тим самим елементом виробничої безпеки, як і евакуаційні 

виходи. 

Проблемні питання стану безпеки праці, створення сприятливого 

психосоціального робочого місця необхідно розглянути не лише з 

керівниками структурних підрозділів, а й із працівниками – так вони 

відчують, що про їхню безпеку та психологічний стан дійсно дбають. Крім 



того, зворотний зв’язок від працівників допоможе визначити причини 

наявних проблем. 

Проведення виставки засобів індивідуального захисту з охорони праці 

 



Проведення у читальній залі бібліотеки тематичної виставки « 28 квітня- 

Всесвітній день охорони праці» ,доповнення куточку з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності інформацією «28 квітня - День охорони праці» , 

випуск газети                   

 

 



Проведення  виховної години на тему: “28 квітня - Всесвітній День 

охорони праці  та День охорони праці в Україні”  

 

 

 



Участь у  Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку «Охорона праці 

очима дітей 2026»  (здобувачка  освіти АП-11 Вікторія КИСЄЛЬОВА 2 місце 

у регіональному турі, керівник Валентина ЛЕБЕДЄВА) 

 



Проведення виставки малюнків «Охорона праці очима здобувачів освіти 

КБФК»  ( викладач дисципліни “Основи охорони праці” Андрій ЖАРОВ)         

 



 



Участь у брифінгу , який провели посадовці управління інспекційної 

діяльності у Кіровоградської області Південно-Східного міжрегіонального 

управління Держпраці, на тему: “Забезпечемо здорове психосоціальне 

середовище”( інженер з охорони праці Ірина ГАБУРА) 

 

 

 



Викладачі  Валентина ЛЕБЕДЄВА, Ірина  ГАБУРА, Андрій ЖАРОВ взяли 

участь у онлайн вебінарі Інститута професійної основи НАПН України 

м.Київ ,присвяченому Дню охорони праці у 2026 році, з теми “Забезпечемо 

здорове психосоціальне робоче середовище”. Були розглянуті основні 

психосоціальні ризики, вплив на безпеку праці, практичні заходи для 

роботодавців.Здорове психосоціальне середовище  є основою збереження 

психичного здоров’я працівників. 

 


